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‘ Zadanie 1

Przeloz jedna zapatke,
aby réownos¢ byta prawdziwa.




Jacek jest o 3 lata starszy od swojej
siostry Asi 10 4 lata mlodszy od
swojego brata Macka.

Wiemy tez, ze Maciek jest

- | dokladnie dwa razy starszy od Asi.
| lle lat ma Jacek?
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Pigc lat temu Damian obchodzit swoje
siédme urodziny. Ile lat skonczy w

przysztym roku?
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Zadanie 4 ( Klopoty z piaskownicg )
W parku znajdowata si¢ mata kwadratowa
piaskownica, polozona miedzy czterema
starymi drzewami, rosnacymi przy jej

' rogach.

- Postanowiono powiekszy¢ dwukrotnie
powierzchnig piaskownicy, aby dzieci
mialy wigce) miejsca, zachowujac jednak
Jjej kwadratowy ksztalt i nie wycinajac ani
nie przesadzajac drzew.

Jak mysSlicie, czy uda si¢ to zrobi¢?
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“Zadanie 5 e
Piotr jest wyzszy od Pawia, ktory jest wyzszy od Marii.

Ewa jest wyzsza od Pawla. Zosia jest nizsza od Piotra i wyzsza od Ewy.

Kto jest najnizszy”?
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